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Tisztelt Intézményvezető!

A nevem Dr. Komin Vlagyimir. 1954-ben születtem Oroszországban. Három leánygyermekem van. 1990-től Magyarországon élek. Egyetemi tanulmányaimat 1978-ban a Szaratovi(Oroszország) orvosi egyetemen végeztem.

Szakvizsgáim: Bőrgyógyászat, Venerológia 1979, Légzésterápia 1987, Pszichoterápia 1987 Vivation integratív légzés 1990, Homeopátiás orvoslás 
1990. Az IBF Magyarország nemzetközi koordinátora, a Transzperszonális Pszichológia és Légzés Intézet alapítója vagyok.
Mivel a mozgás határozza meg egészségünket, betegségeinket, érzelmeinket, pszichénket, környezetünket és életutunkat, ezáltal a helyes mozgás, és testtartás javítja kapcsolatunkat önmagunkkal, embertársainkkal. Mindnyájan velünk született mozgásreflexszel rendelkezünk, melyet a légzés szabályoz. Ezért optimalizálni kell testünk mozgásreflexét, ami kiegyensúlyozza a testet és a lelket.
Több éves tapasztalatunk van iskolás korú gyermekekkel ( HH, HHH, SNI ) és nagyobb diákokkal végzett eredményes munka során, akiknek azelőtt  tanulási problémáik voltak.
Tapasztalataink azt mutatják, hogy rengeteg gyermek küszködik tanulási nehézséggel, ennek okai családi problémák, a szociális, kulturális helyzet, vagy a megfeszített tanulási eredmény elvárás. Ezeknek az élethelyzeteknek a megléte a következő problémát, nehézséget okozhatják a gyermeknek.

· Félelmek

· Megfelelési kényszer

· Kommunikációs problémák

· Ellenállás 

· Önbizalomhiány és kisebbségi komplexus 

Ezek a problémák feszültséget okoznak a fizikai test bizonyos pontjain, amitől a gyermek nem tud koncentrálni, a tanulásra figyelni, hamar elfárad, legyengül a memóriája. Többször a hiperaktivitással kompenzálja a benne kialakult feszültséget.
Több éves tapasztalat során olyan fizikai gyakorlatokat fejlesztettünk ki melyek segítenek ezeket a pontokat lazítani. Ezek nyújtási és lazítási technikák.

A folyamat tartalmi része:

A gyakorlatot egy 15-20 fős gyakorlott szakember gárdával végezzük. A csapatmunka előnye, hogy 1 óra alatt 20 gyermek problémáját képesek megoldani.

A folyamat úgy zajlik, hogy a gyermek fekszik - nem kell levetkőznie - csak a cipőjét kell levenni. A gyakorlatok végzéséhez tiszta, laza, kényelmes, sportos, szabad mozgást engedő ruhára van szükség. A fekvéshez egy polifom vagy egy takaró szükséges. A gyermek nyugalmi állapotban van, a folyamat alatt pihenhet. A munka során a munkacsoport tagjai a folyamatban segítenek, megfogják a gyermek kezét és megérinthetik a lábát.

A gyors lazításhoz több segítőre van szükség, akik egy gyermekkel foglakoznak. Így gyorsan néhány perc alatt megtörténik a változás. A munkánk előnye, hogy csapatban, rövid idő alatt intenzívebb hatást tudunk elérni.

Ezután néhány héten belül észlehető az eredmény. A gyermek jobban figyel, csökken a hiperaktivitás. Kedvezőbb,  jobb  hangulata alakul, optimista gondolkodás dominál.
A gyermek memóriája aktivizálódik, kialakul a tanuláshoz való motivációja.
Ez segíti a személyiség fejlődési folyamatát.
Egy gyermekkel 1, illetve 3 alkalommal ajánlott foglakozni.

Azok a szülők, akik szeretnének együtt működni, illetve megtanulni ezeket a technikákat kérem írásban jelezzék. A szülőnek a teljes programon részt kell vennie. Ennek előnye hogy a megtanult gyakorlatokat otthon is alkalmazni tudja a gyermekénél.

A gyakorlaton csak az a gyermek vehet részt, aki olyan szülői nyilatkozattal rendelkezik, amiben a törvényes képviselő jóváhagyja a részvételt. Amennyiben igény van rá, előzetesen kimegyünk szülői értekezletre ahol a szülőket személyesen tájékoztatjuk
Az első foglalkozást megelőzi egy pszichológiai teszt, ami a memória képességét és a koncentrációs szintjét méri fel a gyermeknek. A munka végén egy ugyanilyen összehasonlító szintfelmérést végzünk, mely alapján az objektív eredmény kimutatható.
Amennyiben ajánlatunk felkeltette figyelmét, kérem keressen minket  a 06-30-541-46-88-as  telefon számon.. 
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